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SIGNAUX DE SÉCURITÉ

CONFORMITÉ CE : Ce produit est conforme aux directives de l'UE.

LISEZ ATTENTIVEMENT LE MODE D'EMPLOI ! Lisez attentivement le mode d'emploi et les 
instructions d'entretien de votre machine et familiarisez-vous avec ses commandes afin de 
l'utiliser correctement et d'éviter les blessures et les dommages matériels.

Mettez la machine hors tension et débranchez-la avant toute opération de maintenance ou 
interruption !

Arrêtez et débranchez la machine avant toute interruption ou opération de maintenance du 
moteur !
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• Un câble endommagé ou emmêlé augmente le risque d'électrocution. Manipulez le câble 
avec précaution. Ne jamais utiliser le câble pour transporter, tirer ou débrancher l'appareil. 
Tenez le câble éloigné de la chaleur, de l'huile, des arêtes vives et des pièces mobiles.
• Utilisez des fiches et des prises homologuées afin de réduire le risque d'électrocution
• La prise de courant doit être protégée par un fusible de 16 A.
• L'appareil ne peut être utilisé que si l'alimentation électrique est protégée par un dispositif 
différentiel résiduel (DDR).
• Assurez-vous que l'appareil est éteint avant de le brancher.
• N'utilisez l'appareil que si l'interrupteur marche/arrêt et le cordon d'alimentation sont en 
parfait état de fonctionnement.

Consignes de sécurité particulières pour cette machine

• Assurez-vous que la tension et la fréquence de l'alimentation électrique à laquelle l'appareil est 
raccordé sont compatibles avec les spécifications de raccordement indiquées sur la plaque 
signalétique.

• Ne montez pas sur l'appareil et ne l'utilisez pas comme marchepied.

• Soyez particulièrement prudent lorsque vous utilisez l'appareil pour nettoyer des escaliers.

• N'utilisez jamais l'appareil sans filtre permanent ou en mousse.

• N'utilisez jamais l'appareil pour aspirer des allumettes incandescentes, des cendres fumantes ou 
des mégots de cigarettes, des substances, vapeurs ou liquides inflammables, corrosifs, explosifs ou 
présentant un risque d'incendie (par exemple, fioul, essence, diluant à peinture, acétone ; barres de 
magnésium et d'aluminium).

• Cet appareil n'est pas adapté à l'aspiration de poussières dangereuses. Poussières dangereuses 
selon la norme DIN EN 60335-2-69 : « Poussières non radioactives présentant un risque pour la santé 
en cas d'inhalation, d'ingestion ou de contact avec la peau (voir les directives 79/831/CEE et 67/548/
CEE). »

• Veillez à ne pas endommager le cordon d'alimentation en le piétinant, en le pinçant ou en tirant 
dessus.

• Éteignez l'appareil et débranchez-le si de la mousse se forme ou si du liquide fuit.

• Pendant le fonctionnement, tenez vos cheveux, vos vêtements et vos parties du corps éloignés de 
l'embout d'aspiration.

• L'indice de protection IPX4 contre les projections d'eau n'est garanti que si une fiche étanche est 
utilisée avec la prise ou si le couvercle de la prise est fermé.

Avertissements de danger
Malgré une utilisation correcte, certains facteurs de risque résiduels ne peuvent être totalement 
éliminés. De par la conception et la construction de la machine, des situations dangereuses 
peuvent survenir, lesquelles sont décrites dans le présent mode d'emploi comme suit :

DANGER
Un avertissement de sécurité conçu de cette manière signale une situation de danger 
immédiat qui entraînera la mort ou des blessures graves si elle n'est pas évitée.
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Le type et le degré d'usure de la machine dépendent largement des conditions de fonctionnement. Les 
intervalles suivants s'appliquent lorsque la machine est utilisée dans les limites techniques.

Intervalles Composants

Avant utilisation

Filtre rugueux, en mousse et 
permanent

Vérifiez qu'ils sont propres, secs et correctement fixés ; si 
nécessaire, nettoyez-les ou remplacez-les.

Câble d'alimentation Vérifiez les dommages

vanne à flotteur Vérifier les dommages et la mobilité

Stockage
Rangez l'appareil dans un endroit sec, à l'abri du gel et verrouillable lorsqu'il n'est pas utilisé. 
Veillez à ce que les personnes non autorisées, et en particulier les enfants, n'y aient pas accès.

Un stockage inadéquat peut endommager, voire détruire, des composants 
importants. Ne stockez les pièces, emballées ou déjà déballées, que dans les 
conditions ambiantes prévues !

Élimination

Respectez la réglementation nationale en matière de gestion des déchets. Ne 
jetez jamais la machine, ses composants ou son équipement avec les ordures 
ménagères. En cas de besoin, contactez les autorités locales pour connaître 
les options de recyclage disponibles.

Si vous achetez une nouvelle machine ou un équipement équivalent auprès 
de votre revendeur spécialisé, celui-ci est tenu, dans certains pays, de se 
charger du recyclage de votre ancienne machine.

Programme de maintenance
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